



Γιάννης Μεράβογλου: Μπορώ να σας βλέπω στα μάτια γιατί ο έρανός μας γίνεται με πλήρη διαφάνεια



Προχθές Τετάρτη, η παροικία είχε την ευκαιρία ν' ακούσει -στην αίθουσα εκδηλώσεων της φιλόξενης Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ-, την αναφορά του κ. Γιάννη Μεράβογλου, διευθυντή του ραδιοσταθμού 2MM για τα αποτελέσματα του επίσης εράνου και πως δαπανήθηκαν τα χρήματα σε φιλανθρωπικά ιδρύματα στην Ελλάδα. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας, Δρ Σταύρος Κυρίμης, ο π. Απόστολος, αντιπρόσωπος της Αρχιεπισκοπής, ο κ. Γιώργος Κορομβόκης, υπεύθυνος ανάπτυξης της Βασιλειάδας και πολλοί άλλοι.

Υπενθυμίζουμε ότι ο έρανος του 2MM για την ενίσχυση φιλανθρωπικών ιδρυμάτων στην περίοδο κρίσης που αντιμετωπίζει η πατρίδα μας άρχισε το 2012 και η απήκηση ήταν θετική, όπως και πολύ σημαντική η βοήθεια που δόθηκε στα παιδιά που φιλοξενούνται σε ιδρύματα. Να σημειώσουμε ότι η διεύθυνση του 2MM δεν δίνει χρήματα στα ιδρύματα, αλλά γίνονται αγορές τροφίμων, φαρμάκων και εξοπλισμού που παραδίδει ο ίδιος κ. Μεράβογλου στα ιδρύματα που τα έχουν ανάγκη, για να εξασφαλίζεται ότι πιάνουν τόπο τα χρήματα των συμπαροίκων, αλλά και ο κόπος για την οργάνωση του εράνου. Φέτος, στις 18 Απριλίου, έγινε ο έρανος του 2016 και συγκεντρώθηκαν \$61,454.05 από τις δωρεές των ακροατών του 2MM. "Είναι μεγάλη η ικανοποίηση που νιώθουμε για την γενναιοδωρη ανταπόκριση των ακροατών που δίνουν από το υστέρημά τους καθώς και από τις παροικιακές οργανώσεις που υπο-

στηρίζουν πρόθυμα την πρωτοβουλία αυτή. Η επιτυχία του εράνου δεν θα μπορούσε να επιτευχθεί χωρίς την υποστήριξη όλων όσων βοήθησαν έμπρακτα και ηθικά στο έργο αυτό. Θα ήθελα να ευχαριστήσω δημοσίως τους συνεργάτες του 2MM που έδωσαν από τον πολύτιμο χρόνο τους. Θα ήταν παράλειψη να μην αναφέρω τον Γιώργο Χατζηβασίλη, τον π. Σταυρόπουλο, την Έφη Σαμαρά, τη Γιώτα Κριλή, τον Σταύρο Κρητικό, τον Θεόφιλο Πρεμέτη, τη Σοφία Σακελή, την Άννα Βλάχου κ.α.", που συνέβαλαν στην επιτυχία του εράνου", είπε ο κ. Μεράβογλου.

Από τον έρανο του 2MM ωφελήθηκαν ιδρύματα στα νησιά Νίσυρος, Τήλος και Πάτμος, η Κιβωτός της Αγάπης στην Πάτρα, το Μητροπολιτικό Κοινωνικό Ιατρείο Ελληνικού και το Ορφανοτροφείο της Μονής Δουραχάνης στα Ιωάννινα.

Όπως είπε ο κ. Μεράβογλου στην αναφορά του, το 2MM υποστηρίζει κάθε χρόνο την Κιβωτό της Αγάπης στην Πάτρα, ένα ίδρυμα για παιδιά με πολύ ειδικές ανάγκες, που λειτουργεί χωρίς καμμία κρατική υποστήριξη και μόνο από τη γενναιοδωρία των πολιτών. Στο ίδρυμα αυτό προσφέρονται φάρμακα και πάνες και φέτος πληρώθηκαν τα φάρμακα και πάνες 2-3 μηνών.

Στα νησιά Νίσυρος, Τήλος και Πάτμος προσφέρθηκαν ιατρικά είδη από θερμόμετρα, πεισόμετρα, Holter - μηχανήματα που καταγράφουν τη ρύθμιση της καρδιάς, οξύμετρα, εξεταστικά κρεβάτια (συμβατικά και ηλεκτροκίνητα) και γυναικολογικές εξεταστικές

κλίνες.

Στις 27 Ιουνίου, στο Υπουργείο Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, στο γραφείο του Γενικού Γραμματέα, κ. Γιάννη Γιανέλλη-Θεοδοσιάδη παραδόθηκαν είδη για τις ιατρικές ανάγκες των νησιών Νίσυρος, Πάτμος και Τήλος και το υπουργείο ανέλαβε την ευθύνη να τα προωθήσει στα εν λόγω νησιά.

Την πρόταση για να υποστηριχθούν τα νησιά του Αιγαίου μας έκανε ο Γενικός Πρόξενος, κ. Σταύρος Κυρίμης που είχε δεχθεί έκκληση από το Υπουργείο Αιγαίου για βοήθεια από την ομογένεια.

Αξίζει να αναφερθεί μια ανθρώπινη ενέργεια από το 2MM, η δωρεά στο νησί της Νισύρου στη μνήμη της Ανθούλας Ζαφειρίου Λοΐζου, μιας αξιόλογης συμπάροικου που άφησε την παροικία και τη δημόσια εκπαίδευση φτωχότερη όταν απεβίωσε στις 28 Μαΐου από ανίατη ασθένεια. Η καταγωγή της Τούλας ήταν από τη Νίσυρο και η αγάπη της για το νησί υπήρξε υποδειγματική, καθώς και η αγάπη της για τον ελληνικό πολιτισμό και την ελληνική γλώσσα, την οποία διδασκε επί σειρά ετών στα δημόσια σχολεία της Νέας Νότιας Ουαλίας. Εκτός από αφιερωμένη καθηγήτρια, η Τούλα ήταν και αφοσιωμένη σύζυγος και μητέρα.

"Ο Κόσμος" συγχαίρει τον ιδιοκτήτη του ραδιοσταθμού 2MM, τον διευθυντή κ. Μεράβογλου και τους συνεργάτες του στην οργάνωση του εράνου, με ιδιαίτερη μνεία της κας Μαρίας Λώμη, με την ευχή να συνεχίσει στο μέλλον το θεάρεστο έργο του.



PROMOTION PROGRAM OF EUROPEAN UNION'S OLIVE OILS IN THIRD COUNTRIES